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Dpto. Ciencia de los Materiales
Prof. Ricardo Letelier

Aux. Maximiliano Ferrer

Auxiliar n27

P1

Estimar el punto de fusidn del hielo a 10 atm de presién. El volumen especifico del agua liquida es
1,0001 cc/gr. a 0°Cy el del agua sélida (Hielo I) a 0°C es de 1,0907 cc/gr. La entalpia de fusion a 0°C
es 1436,4 cal/mol.

P2

La presidn de vapor de un cierto compuesto correspondiente al equilibrio sélido-vapor estd dada
por:
Ln P =21.5039 —4293.86/T (solido-vapor)

Donde T estd en 2Ky P en mmHg.

Se sabe que a T =956 2C la presion de vapor del liquido es de 2208 atm (lig.-vapor). Ademas, se sabe
que el calor de fusidn es AH=1875 cal/mol. Determine las coordenadas del punto triple (Asumir los
calores asociados a los cambios de fase constantes).

P3

El yodo ebulle a 1832C y su presidon de vapor a 116,52C es 100 mmHg. Si el calor de fusién es 3,74
Kcal/mol y la presion de vapor del sélido es 1 mmHg a 38,72C, calcular la temperatura del punto
triple y su presion.

P4

En el punto triple de una sustancia pura, encuentre la expresion analitica de las pendientes de las
lineas de equilibrio de fase liquido vapor y sélido —vapor. éCudl de ellas tiene mayor pendiente?
Demuestre su respuesta.
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